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MpoBAnua 1o

H owkoyévela BovtlaAidn nAnpwoe petog 850 € yia katavalwon peUupatoq. € Ka-
TOL0 JLaPNUOTIKO PUAAAGSIO diaBacav OTL, av Balouv Aduneg eBopLopoU, NALAKO
BeppoCipwVva Kal VUXTEPLVO TIHOAOYLO, HIMOPOUV VA HEWWTOUV TOV AOYaplacud Toug
Katd 30%. 6c0o Ba MANPOOoUV TOV EMOHEVO XPOVO, Yia KATAVAAWON peUNATOG av KAvVouv OAQ auTd;

ME NINAKA NOZQN TIMQN

NOzA TIMEX
APXIKH TIMH 850 100
NOz0 MEIQ3HZ X 30

Ta mood ivat avaoya,omnoTte: 850/X=100/30 1} 100#X=850¢30

100 ¢X=25.500 f X=25.500/100r X=255.Apa n teAkn Tiun eivar 850 -255=595 €

H 100-30=70

MNOozA TIMEZ

APXIKH TIMH 850 100
TEAIKH TIMH X 70

Ta mood ivat avaoya,omnoTte: 850/X=100/70 1) 100#X=850¢70
100 ¢X=59.500  X=59.500 /100 i X=595.

Mg ANAH MEGOAO TON TPION

'H Av n apxLkn TN eival 100€ n teAwkn Twun elval(100-30) 70 €.
Av n opxLkn TN ivat 850€ n teAkn TLun sivat XE.
Ta mood elvat avaloya,omnote: X=70¢850/100

A X=59.500/100 AX=595
ME ANATQIH 2TH MONAAA
Av n opxtkn T gival 100€ n teAkn T iva(100-30) 70 €.
Av n opxLkn T gival 1€ n tehwkn T eivon70:100=0,7 €.

Av n opxtkn T eivatl 850€ n teAkn tiun eivat0,7 «850=595¢€.




'H Bpilokw 1o 30% tou 850 : 30/100 ¢850=255 €

Apa n tehwkn T eival 850 -255=595 €.

'H 100-30=70 kat Bplokw T070% tou 850: 70/100 ¢850=595 €

KEDAAAIO 42
Evéeiktiki AUon .Autd ta AUcape padl.

AYNQ TA MPOBAHMATA ME NOION TPONO OEAQ (Na urntapyxet ok ia.OxL kabe

TPOPBANUA HE TOV SL0 TPpOTO.)

1.H aflo evog eKTUTIWTN O£ €va KataoTnua eivat 185 € kot mouAnodnke pe

£€kntwon 15%. Nooca € mouAnOnke;

AYZH: 100-15=85

MNOozA TIME2
APXIKH TIMH | 100 185
TEAIKH TIMH 85 X
, , , ., 100 _ 185 )
Elvatr avaloya ta mood,omnote: B~ ¢ 0 100 ¢ X = 8518511100« X =
15.725
15.7259 X = nX =157,25€
100

2. H BLBAL0Brkn evog oxoleiou eixe 360 BLPALa. OL pabntég Tou oxoAeiov palepav
xpnuata kat ayopacav BLBAia yia t BLBAL0BNKn Touc. Etol 0 aplBudg twv BLAlwy
auéndnke katd 25%. NMooca BLPAla Exel twpa n BLBALONAKN;
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AYSH: 360 o=
100 100

=90 BiBAla ayopaotnkav 360+90=450 BiBAila

€xeL Twpa n BLBALoONAKN



